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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, τον υπουργό Τουρισμού και τον 

υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: «Τουρισμός για `Ολους», εκτός από όσους έχουν οικογένεια! 

Σύμφωνα με ενημέρωση από την Ομοσπονδία Πολυμελών οικογενειών με Τρία Τέκνα 

Ελλάδος (ΟΠΟΤΤΕ) το πρόγραμμα «Τουρισμός για `Ολους», ουδόλως εξυπηρετεί τις 

τρίτεκνες ή πολύτεκνες οικογένειες. Αυτό συμβαίνει γιατί ο σχεδιασμός του προγράμματος 

αναφέρεται σε μεμονωμένους δικαιούχους, χωρίς να υπάρχει πρόβλεψη για τα μέλη της 

οικογένειας. Δεδομένου ότι μόνον ένας ενήλικος που υποβάλλει φορολογική δήλωση 

δικαιούται να αιτηθεί του προγράμματος, ήτοι να ωφεληθεί με 150 ευρώ εφάπαξ, είναι 

προφανές ότι καλύπτεται μόνον ο πατέρας ή η μητέρα της οικογένειας. 

Ετσι, χιλιάδες οικογένειες, τρίτεκνες , πολύτεκνες ή ακόμα και ολιγομελείς, λαμβάνουν ένα 

μηδαμινό ποσό, που μόνον ως φιλοδώρημα μπορεί να χαρακτηριστεί. Αναρωτιέται κανείς 

πώς θεωρείται ότι βοηθά το κουπόνι των 150 ευρώ - ή των 300 ευρώ , αν δικαιούνται και οι 

δυο γονείς - όταν πρέπει να καλυφθούν έξοδα 5 ή 6 ατόμων για διαμονή, σίτιση και 

μετακίνηση. 

Η ΟΠΟΤΤΕ ζητά να εφαρμοστούν στοχευμένα προγράμματα για οικογένειες και  να μην 

«τιμωρούνται» οι πολίτες που έχουν επιλέξει να αποκτούν και να συντηρούν  πολυμελείς 

οικογένειες. Στη χώρα μας , που έχει σοβαρότατο δημογραφικό πρόβλημα ,θα περίμενε 

κανείς η πολιτεία να ενισχύει τις οικογένειες, και όχι να τις περιπαίζει. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα προαναφερθέντα, 

Ερωτώνται οι υπουργοί: 

 Γιατί δεν συμπεριλαμβάνονται οι οικογενειακές διακοπές στο πρόγραμμα 

Τουρισμός για Ολους; 

 Πώς θα ενισχύσετε τις πολυμελείς οικογένειες που αδυνατούν λόγω της πολυετούς 

οικονομικής  κρίσης  και των τρομακτικών ανατιμήσεων σε παροχές υπηρεσιών 

(εισιτήρια, διαμονή, διατροφή) να κάνουν διακοπές; 
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 Πώς προτίθεται η κυβέρνηση να θεραπεύσει το δημογραφικό έλλειμμα και την 

γήρανση του πληθυσμού της χώρας; 

 

Η ερωτώσα βουλεύτρια 

Μαρία Απατζίδη 

 

 




